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Minuta da 

AATTAA  DDAA  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA  DDAA  AASSSSEEMMBBLLEEIIAA  DDEE  FFRREEGGUUEESSIIAA  DDAA    

UUNNIIÃÃOO  DDAASS  FFRREEGGUUEESSIIAASS  DDEE  CCAARRRREEGGAADDOO  EE  CCAADDAAFFAAIISS    

REALIZADA A 24 DE SETEMBRO DE 2014 
 
 
 

ATA Nº8 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de Setembro do ano de dois mil e catorze, pelas 21h14, reali-

zou-se na Sede da União das Freguesias de Carregado e Cadafais, a sessão pública da Assem-

bleia da União das Freguesias de Carregado e Cadafais, como previsto no artigo 11º, nº 1, da 

Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro e ainda, nos termos do previsto no artigo 19º, nº 1, do seu 

Regimento, sob a presidência do senhor José António de Barros Martins coadjuvado pelo senhor 

António Roque Delgado e pela senhora Maria Margarida Ramalho Vidigal Pereira, respectiva-

mente primeiro secretário e segunda secretária da mesa, com a seguinte ordem de trabalhos: 
 

Ponto 1 ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA A 25 DE JUNHO DE 2014;  

Ponto 2 APRECIAÇÃO DA INFORMAÇÃO ESCRITA DO PRESIDENTE DA JUNTA DE FREGUESIA ACERCA DA ATIVIDADE E DA 

SITUAÇÃO FINANCEIRA DA FREGUESIA; 

Ponto 3 APRECIAÇÃO E ALTERAÇÃO DO MAPA DE PESSOAL; 

Ponto 4 PERÍODO PARA INTERVENÇÃO E ESCLARECIMENTO AO PÚBLICO 

Ponto 5 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA RESUMO (minuta). 

 

Estavam presentes, para além dos mencionados, os seguintes membros da Assembleia 

de Freguesia: 

Pelo Partido Social Democrata, PSD: os Srs. Maria da Graça Caldeira Pereira da Silva, 

Cátia Sofia Santos Pereira e Maria Ferreira Severino Alves da Costa. 
 

Pelo Partido Socialista, PS: os Srs. José Manuel Cortes Monraia e Artur Augusto Ferreira 

(em substituição do Sr. José Aurélio Gabriel Lameiras). 
 

Pelo Partido Comunista Português, PCP: os Srs. João Luís Vieira Vicente, Paulo Jorge 

Lourenço da Silva Gaio e Maria Odete Sousa David. 
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Pelo Bloco de Esquerda, BE – o Sr. Sérgio Batista (em substituição da Srª. Sílvia Patrícia 

Garcez Batista) 
 

Pelo executivo da Junta da União das Freguesias estavam presentes os seguintes ele-

mentos: Sr. Presidente de Junta José Manuel Sousa de Oliveira Mendes e os Vogais Sr. 

Carlos José Botelho Anjos de Assis, Mário Barroso Gonçalves Martins, Ana Cidália Cunha 

Levezinho Rodrigues e o Pedro Afonso Ferreira Monteiro. 
 

Nesta sessão estiveram ausentes: o Sr. Hélder Antunes Baptista (justificou), o Sr. Virgílio 

Luís Ramalho Dias (não justificou), o Sr. José Aurélio Gabriel Lameiras (justificou) e a Sr.ª Síl-

via Patrícia Garcez Batista (justificou). 
 

 

Ponto 1 – Análise e votação da ata referente à sessão ordinária realizada a 25 de junho de 

2014. 

O Sr. João Luís Vicente solicitou que fosse rectificado o parágrafo “O grupo do PCP con-

gratulou a tomada de posição da Assembleia…” , apresentado no final do ponto 5. No seu 

entender, a frase parece dar a entender que o grupo do PCP congratulou o conteúdo da 

deliberação mas o sentido pretendido era congratular a Assembleia por ter aceite colocar a 

votação o documento que não se encontrava contemplado na ordem de trabalho.  

Não existindo mais intervenções, a ata foi colocada a votação e foi aprovada por maioria 

com 9 votos a favor (3 votos do PSD, 3 votos do PS, 2 votos do PCP e 1 voto do BE) e com 

3 votos de abstenção (1 voto do PSD, 1 voto do PS e 1 voto do PCP) pelo motivo de se en-

contrarem ausentes na última assembleia.  

 

 

Ponto 2 – Apreciação da Informação escrita do Presidente da Junta de Freguesia acerca da 

atividade e da situação Financeira. 

Neste ponto, o executivo informou a Assembleia das várias acções desencadeadas pela 

Junta de Freguesias nos diversos sectores da sua competência, através de um resumo es-

crito distribuído antecipadamente em suporte papel (que figura em anexo), de um registo fo-

tográfico apresentado em foto-show e pela voz do presidente de Junta que colocou a As-

sembleia informada do ponto da situação em que se encontra alguns assuntos abordados 



 
AAsssseemmbblleeiiaa  ddee  FFrreegguueessiiaa  ddaa  UUnniiããoo  ddaass  FFrreegguueessiiaass  ddee  CCaarrrreeggaaddoo  ee  CCaaddaaffaaiiss  

Avenida da Associação Desportiva,2580-600 Carregado, Telefone: 263 852 739  Fax:263 855 903 e-mail assembleia@carregado.pt 

 

 

 

      ASSEMBLEIA DE FREGUESIA, ORDINÁRIA  - 24 DE SETEMBRO DE 2014 (Minuta)                          - 3 - 

na última sessão de assembleia e de alguns assuntos que afectam a freguesia de momento 

e são alvo de queixas por parte dos Fregueses.  

 

Ponto 3 – Apreciação e alteração do Mapa de Pessoal; 

Após uma breve apresentação do documento e justificada a necessidade de integrar dois 

novos funcionários no quadro de pessoal da Junta de Freguesia, o presidente de mesa co-

locou à votação a alteração do Mapa de Pessoal que foi aprovado por maioria com 11 votos 

a favor (4 votos do PSD, 4 votos do PS, 3 votos do PCP) e com 1 voto contra (1 voto do 

BE).  

 

Ponto 5 – Apreciação e aprovação da ata resumo (minuta). 

Nada mais havendo a tratar e depois de lida em voz alta, o Sr. Presidente da Assembleia 

submeteu à votação do plenário a presente minuta, tendo sido aprovada por unanimidade 

com 12 votos a favor (4 votos do PSD, 4 votos do PS, 3 votos do PCP e 1 voto do BE). A 

votação teve em vista o disposto no nº3 e nº4 do art.º57º da Lei nº75/2013, de 12 de setem-

bro.  

Deu-se por encerrada a sessão pelas 23:35 do dia 24 de Setembro de 2014, da qual se la-

vrou a presente minuta de ata. 

 

 

O PRESIDENTE DA MESA, 

José António de Barros Martins 

 

 

O 1º SECRETÁRIO DA MESA, 

António Roque Delgado 

 

O 2º SECRETÁRIO DA MESA, 

Maria Margarida Ramalho Vidigal Pereira 

 

 

O FUNCIONÁRIO DESIGNADO PARA ELABORAÇÃO DA ATA, 

Ana Cristina da Costa Barros Ferreira Martins 
 


